

Γ.Σ.Ε.Ε. – Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

12/7/2005

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, Τρίτη 12/7/05 το Εθνικό Σ.Σ.Σ. της ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, με την συμμετοχή των εκτελεστικών επιτροπών των δυο κορυφαίων συνδικαλιστικών οργανώσεων.

Κατά τη κοινή συνεδρίαση, συζητήθηκαν διεξοδικά τα μεγάλα και σοβαρά προβλήματα της περιόδου όπως διαμορφώνονται απ'την ασκούμενη Κυβερνητική πολιτική, και διαπιστώθηκε για μια ακόμα φορά το ενιαίο και κοινό ενδιαφέρον για τους εργαζόμενους του ιδιωτικού αλλά και του Δημόσιου Τομέα, και ως εκ τούτου η συμπόρευση και η κοινή δράση των δύο οργανώσεων:

Ποιο συγκεκριμένα αποφασίστηκαν τα εξής:

1. Άμεση προώθηση διαμόρφωσης μιας ΝΕΑΣ ΣΥΝΘΗΚΗΣ συντονισμού, συνεργασίας, ενιαίας στρατηγικής και ενιοποίησης σε πολιτικοσυνδικαλιστικό και οργανωτικό επίπεδο που να αποτυπωθεί σε ΕΝΙΑΙΑ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ έως το φθινόπωρο του 2005.

Το ελληνικό συνδικαλιστικό κίνημα στην βάση των προβλημάτων, την συνεχή υποβάθμιση του βιοτικού επιπέδου των εργαζόμενων, την υψηλή ανεργία, την ιδιωτικοποίηση δημόσιων, κοινωνικών υπηρεσιών, οργανισμών και επιχειρήσεων, την διαρκή μείωση και ανατροπή των εργασιακών, συλλογικών δικαιωμάτων, θα προωθήσει Ενιαία Διακήρυξη που θα προκρίνει την αγωνιστική, κινηματική, διεκδικητική πορεία και την απελευθέρωση της δυναμικής των εργαζομένων και των συνδικάτων από την αναγκαιότητα (και μόνο) της προστασίας και απόκρουσης (αμυντικά) κυβερνητικών επιλογών και μέτρων.

2. Στην τρέχουσα συγκυρία – εργασιακό, 8ωρο, διευθέτηση εργασίας, κόστος υπερωριών, κ.λ.π. – στην απεργιακή παρέμβαση της ΓΣΕΕ (24ωρη απεργία) η αγωνιστική συμμετοχή – με μορφή που η ΑΔΕΔΥ θα προσδιορίσει τις επόμενες ημέρες – είναι δεδομένη με στόχο την γενική αγωνιστική στάση και την καθολική δυναμική σε ένα ζήτημα που έχει οργανική σύνδεση με τις άμεσες και στρατηγικές εξελίξεις και για τους εργαζόμενους στο Δημόσιο.
3. Την λειτουργία κοινής ομάδας εργασίας με πυρήνα το ΕΚ Θεσσαλονίκης και την ΕΔΟΘ/ΝΤ ΑΔΕΔΥ για την κινηματική, αγωνιστική παρέμβαση στην ΔΕΘ και τον εμπλουτισμό της παρέμβασης των συνδικάτων. Αντίστοιχη λειτουργία με κοινή ομάδα εργασίας αποφασίστηκε για την πολιτικοσυνδικαλιστική και οργανωτική προετοιμασία της συνεδρίασης του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Φόρουμ την Άνοιξη του 2006 στην Ελλάδα.
4. Με σημαντικούς επόμενους σταθμούς την ΔΕΘ και τον Κρατικό Προϋπολογισμό οι δυο οργανώσεις ανανέωσαν την συνάντησή τους για το τελευταίο 10ήμερο του Αυγούστου, προκειμένου να προωθηθεί η καλύτερη ανάπτυξη πρωτοβουλιών της ενιαίας δράσης τους.

Η ΕΕ της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ:

1. Εκφράζουν την συμπάραστασή τους στον αγώνα των Ιδιωτικών Υπαλλήλων των μικρομεσαίων και των εμποροϋπαλλήλων για το ωράριο λειτουργίας των καταστημάτων.
2. Καταδικάζουν το τρομοκρατικό χτύπημα στο Λονδίνο και στη Μαδρίτη με αθώα θύματα και παράλληλα εκφράζουν την ανησυχία και την αντίθεσή τους σε πιθανή αξιοποίηση για αστυνομικού τύπου μέτρα σε βάρος των ατομικών δικαιωμάτων των πολιτών της Ευρώπης.

Τέλος, οι δυο οργανώσεις, σε καθημερινή και άμεση συνεργασία θα προωθήσουν κοινές δράσεις απόκρουσης των αντεργατικών πολιτικών, για όλα τα προβλήματα κοινού ενδιαφέροντος, και θα αναθερμάνουμε τα συγκεκριμένα μέτρα, την διαδικασία οργανωτικής ενοποίησης των δύο κορυφαίων οργανώσεων.

Για την ΓΣΕΕ

Για την ΑΔΕΔΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡ.ΠΟΛΥΖΩΓΟΠΟΥΛΟΣ

Κ.ΠΟΥΠΑΚΗΣ

ΣΠ.ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΣ

Η. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ